达州市职业安全健康协会文件

达市职安协[2021]1号

达州市职业安全健康协会 关于收缴 2021 年度会员会费的通知

各会员单位:

按照达州市职业安全健康协会第二届二次会员大会通过的协会《章程》和会员会费管理办法,现在开始收缴 2021 年度的会员会费。现将有关事项通知如下:

一、会员会费缴纳标准

- 1. 会长单位: 每年 3000 元。
- 2. 副会长单位: 每年 2000 元。
- 3. 会员单位: 每年 1000 元。

二、会费缴纳办法

- 1. 会员单位会费缴至达州市职业安全健康协会。一是可以到协会秘书处用现金缴纳;二是资金转账的,请按以下要求填写相关信息。开户单位:达州市职业安全健康协会 开户银行:中国工商银行达州通川支行 账号: 2317576109300032948
- 2. 协会秘书处收到会费后, 开具由财政部监制的《四川省社会团体会费专用票据》交给缴纳会费的会员单位。
- 3. 会员单位缴纳会费时,请将《达州市职业安全健康协会会员证》交给协会秘书处填写缴费记录。
 - 4. 请各会员单位在2021年6月30日前缴清会员会费。
- 5. 协会将于2021年7月初,在今年第2期会刊上对已缴费的会员单位进行通报。

特此通知。



抄送: 达州市民政局民管科, 本会会长、副会长、秘书长。

达州市职业安全健康协会秘书处

2021年1月22日印发